



CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE PASCO
PROCESO CAS N° 008 – 2023 - PASCO
COMUNICADO

Advirtiéndose que, en el extremo de la experiencia específica del perfil en el Detalle del Proceso de la Convocatoria del Proceso CAS N° 008-2023-PASCO, se ha omitido la palabra “**y/o sector privado**”, éste Comité de Selección de Personal, emite el siguiente Fe de Erratas, quedando de la siguiente manera:

Dice:

REQUISITOS	DETALLE
Experiencia (1)	<ul style="list-style-type: none">✓ Experiencia general no menor de cuatro (04) años, en el sector público y/o privado. (acreditado)✓ Experiencia específica de dos (02) años, en labores similares en el sector público. (acreditado)

Debe decir:

REQUISITOS	DETALLE
Experiencia (1)	<ul style="list-style-type: none">✓ Experiencia general no menor de cuatro (04) años, en el sector público y/o privado. (acreditado)✓ Experiencia específica de dos (02) años, en labores similares en el sector público y/o privado. (acreditado)

Cerro de Pasco, 26 de octubre del 2023

El Comité